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0-4  

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Studentka si vybrala téma, se kterým se setkáváme vzhledem k současnému životnímu stylu naší 
populace stále častěji.  

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

  

 Práce byla vypracována samostatně, studentka aktivně vyhledávala možnou literaturu k čerpání, 
vhodnou formou zakomponovala do textu citace z literatury. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

  

 Údaje k problematice byly zpracovány samostatně, kvalitně, odborný problém byl průběžně 
konzultován a řešen k vyhotovení odborného textu. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Práce je rozdělena na požadované celky, s minimem překlepů a chyb. K formální, stylistické a grafické 
stránce práce nemám připomínek. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Autorka práci psala se zájmem o problematiku, samostatně vyhledávala 

literární zdroje. Práce bude jistě přínosným studijním materiálem pro další 

vzdělávání ostatních studentů. 

 

 
Otázky k 
obhajobě: 

Je krvácení do GIT život ohrožujícím krvácením?Jaká by byla definice život 

ohrožujícího krvácení? 
 

 
 

Jaký je základní postup při ŽOK? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 
Návrh klasifikace práce: Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


